



意大利一人这财发大了 花2欧元中了1.47亿

8月22日,在意大利中部的巴尼奥内镇,当地居民庆祝“超级乐透”彩票头奖在当地一家酒吧开出。当天,意大利“超级乐透”彩票头奖终于花开有主,奖金总额高达1.47亿欧元(约合2.1亿美元),刷新了欧洲历史上彩票最高奖金纪录。这张彩票在仅有2000人口的巴尼奥内镇一个酒吧内售出,意大利安莎社消息称头奖得主只花费2欧元购买这张彩票,目前其身份仍不得而知。“超级乐透”头奖得主自今年1月31日以来一直空缺,奖池金额不断累积。尽管赢得头奖的几率仅为6.22亿分之一,但上亿欧元的诱惑让全意大利为之疯狂。来自法国、瑞士、奥地利等邻国的游客也进入意大利购买彩票碰运气。
据新华社

铁路博物馆的“游乐总监” 是一个6岁的男童,你相信吗?

这事是真的,就发生在英国



波因顿

英国铁路博物馆22日迎来一位新“工作人员”,他就是6岁男童萨姆·波因顿。

波因顿凭借一封求职信在众多申请者中脱颖而出,成为这家世界知名铁路博物馆的新任“游乐总监”。

写信申请当铁路博物馆馆长

波因顿住在英国莱斯特。全家旅行时,他的父亲在报纸上读到铁路博物馆馆长安德鲁·斯科特退休的消息。

“我们就聊聊萨姆说,这不是他梦想中的工作吗?”英国广播公司22日引述波因顿母亲洛兰的话报道,“旅行归来

后,波因顿给博物馆写信,申请馆长职位。最后我们真就把这封信寄了出去。”

小波因顿在求职信中写道:“我写这封信是想申请国家铁路博物馆馆长职位。虽然我只有6岁,但我认为自己可以胜任。我有一条电动火车轨道,能同

时控制两列玩具火车。我坐过很多次火车,坐过欧洲之星,还在法国坐过几次火车。我之前曾去过(国家铁路)博物馆。我喜欢看火车(玩具)在转盘上开动。边上是我的照片。希望你们能让我参加面试。”

他获得了名誉“游乐总监”职位

接到求职信后,铁路博物馆工作人员被小波因顿的热情感动。虽然无法让他当新馆长,博物馆还是决定给予他名誉“游乐总监”职位。

铁路博物馆发言人表示,当斯科特宣布辞去馆长职务后,工作人员已经料到将有众多应聘者申请该职位,“但是我

们没想到令人印象最深刻的求职信会出自一名6岁儿童之手。”

原馆长斯科特则说:“见到这么小的孩子对火车感兴趣让人非常激动,我从小波因顿身上看到我小时候的样子。”

现在,小波因顿的工作就是告诉博

物馆的管理人员,如何才能使这家博物馆让孩子们流连忘返。他第一个建议是在博物馆中为儿童设立火车模型展区来满足小朋友需求。

“我想这是世界上最好的工作!我喜欢这项工作,这太好了!”波因顿说。

全家人都跟着他沾了光

在小波因顿获得“聘任”后,全家人跟着沾光,以VIP身份在博物馆参观一整天,近距离欣赏那些古老的蒸汽机车。

小波因顿的父亲罗宾说:“收到任命书后,萨姆非常高兴,我们都为他骄

傲。他对火车充满了兴趣。如果要出去玩,火车博物馆永远是他的第一选择。”

母亲洛兰则说:“我们昨天受到邀请来这里度过了美好的一天。虽然这已是萨姆第三次来这里了,我们很快还会

再来。”

当然,小波因顿的父母也有苦恼。在获得“聘任”后,小波因顿认为自己“有了工作就不需要回学校读书了”,父母则“不得不告诉萨姆,他还得回学校读书”。
(据新华社)

韩国

政府为金大中 举行隆重的葬礼

新华社电 韩国政府23日下午在首都首尔为已故前总统金大中举行隆重的葬礼。

金大中遗孀李姬镐及其他遗属,韩国总统李明博,前总统全斗焕、金泳三,现任和前任政府高级官员,各国外交使节以及韩国各界代表共两万多人出席了在首尔汝矣岛的国会议事堂广场举行的庄严肃穆的葬礼。

下午2时许,随着军乐队奏响低沉的哀乐,遗体告别仪式正式开始。在葬仪委员会执行委员长、行政安全部长官李达坤宣读金大中的生平简历时,人们再次回顾了金大中从海岛少年到一国元首并获得诺贝尔和平奖的不平凡人生。葬仪委员会委员长、国务总理韩升洙在悼词中说,金大中前总统为了民主、和平、民族和解所作的贡献将永载史册。

仪式上还播放了介绍金大中生平的影像资料,展示了金大中带领韩国民众为克服金融危机掀起的捐金运动、与朝鲜最高领导人金正日的历史性握手、获得诺贝尔和平奖等场面。

之后,李姬镐等遗属、李明博总统夫妇、前总统全斗焕和金泳三夫妇以及一些国家的特使向金大中遗像献花并焚香。

为时一个多小时的遗体告别仪式结束后,金大中的灵柩车队将经过首尔麻浦区东桥洞的金大中宅邸、首尔广场、首尔火车站,最后到达国立显忠院。金大中的遗体将在国立显忠院下葬。

德国

百名教授 涉嫌出售博士头衔

本报综合消息 据德国媒体22日报道,100名德国教授因涉嫌出售博士头衔正在受到调查。

德国《焦点》杂志(Focus)和德国北威州《新威斯特法伦日报》报道说,北威州贝尔吉施格拉德巴赫的科学咨询研究所的教师收受贿金之后,“帮助”希望晋升学位的学者很快拿到博士头衔。

“付费得到博士头衔的情况涉及所有专业领域,从医学、法律和经济直到工程科学。”《焦点》杂志引述科隆市国家检察官发言人冈特·费尔特的话说。报道说,为得到博士头衔所支付的贿赂在4000欧元到2万欧元之间。

调查人员向《焦点》杂志透露,卷入出售博士头衔丑闻的还有法兰克福大学、蒂宾根大学、莱比锡大学、罗斯托克大学、耶拿大学、拜罗伊特大学、因戈尔施塔特大学、汉堡大学、汉诺威大学、比勒费尔德大学、哈根大学、科隆大学和柏林自由大学。(据《扬子晚报》)

印尼

12岁男孩误向医院 发送炸弹威胁短信

新华社电 印度尼西亚西爪哇省警方22日找到一名向医院误发炸弹威胁短信的嫌疑人,该嫌疑人竟然是一个年仅12岁的男孩。

警方说,这个男孩是西爪哇省打横市的一名初中一年级学生。警方通过追踪手机号码发现他就是向附近万隆市哈桑·萨蒂金医院发出炸弹袭击威胁短信的嫌疑人。

这个男孩对自己的行为供认不讳。他说,之前他连续接到虚假短信称自己赢得了5000万印尼盾(1美元约合10065印尼盾)和一辆汽车的大奖,使他不胜其烦,于是就打算给虚假短信发送者回复信息说将有一枚炸弹会在周一晚上11时爆炸,以阻止这种骚扰行为,但却不慎将这一回复信息发给了医院。

警方表示,男孩并非故意发送恐怖袭击威胁信息,因此将不会被逮捕。根据印尼相关法律,恐怖主义犯罪分子将面临死刑或终身监禁。

美国

女子被错拔13颗牙 最终获赔200万美元

新华社电 美国南卡罗来纳州一名女子2年前被错拔13颗牙。她与牙科诊所对簿公堂,最终获赔200万美元。

美联社21日报道,现年28岁的伊丽莎白·史密斯2006年在弗洛伦斯市的一家诊所拔牙。她本想拔掉3颗牙,但牙医却将她上颚的16颗牙全部拔掉。

报道援引弗洛伦斯市一家法院记录报道,陪审团上周晚些时候做出这一赔偿裁决。

史密斯的律师罗伯特·兰塞姆说,史密斯打算尽快接受牙齿修复手术,手术费用估计8万美元。

牙科诊所的律师桑德斯·布里奇说,这家诊所正考虑上诉。